

Na temelju odredbi članka 27. Statuta Lokalne akcijske grupe " Brač " od 28.03.2018. godine te čl. 50. st. 1. točkom 2. Pravilnika o provedbi Podmjere 19.2. »Provedba operacija unutar CLLD strategije«, Podmjere 19.3. »Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a« i Podmjere 19.4. »Tekući troškovi i animacija« unutar mjere 19 »Potpora lokalnom razvoju u okviru inicijative LEADER (CLLD- lokalni razvoj pod vodstvom Zajednice)« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020., (NN 96/17 i 53/18) i Lokalne razvojne strategije LAG-a Brač za razdoblje 2014-2020 **Upravni odbor** Lokalne akcijske grupe „LAG BRAČ“ na sastanku održanom **17. prosinca 2018.** godine donosi:

O D L U K U

o pokretanju pripremnog projekta suradnje tipa operacije 19.3.1. "Priprema aktivnosti projekata suradnje"

I.

Glavni ciljevi i karakter planiranog projekta

OPIS: Glavni cilj i karakter planiranog projekta suradnje radnog naziva „DalmaTIMski otoci“ mapiranja, valorizacije i promidžbe planinarskih puteva i sadržaja, definiran je u Lokalnoj razvojnoj strategiji LAG-a Brač usvojenoj 29.12.2017. godine u poglavlju 5.1. Ciljevi mjera i tipovi operacija, str. 40 te glasi: *Glavni ciljevi ove mjere su doprinijeti izgradnji i jačanju kapaciteta koji će razvijati suradništvo i međudjelovanje organizacija i dionika koji su svojim djelovanjem usmjereni prema nadilaženju temeljnih otočnih razvojnih nedostataka.*

Te u poglavlju 5.5. projekti suradnje (str. 45) LRS LAG-a Brač, točka 7: *Održivi cjelogodišnji turizam posebnih interesa temeljen na integraciji i valorizaciji prirodne i kulturne baštine otoka, te poticanju razvoja aktivnog, pustolovnog, kulturnog, kreativnog, ruralnog, gastro-eno i agro-turizma, kao i drugih oblika turizma posebnih interesa u suradnji sa sličnim nastojanjima u mikro i makro-regiji. te na razini EU;* a u istom poglavlju definirana je i provedba tipa operacije.

ALOKACIJA: Sukladno Planu provedbe LRS LAG-a Brač iznos planiranih sredstava u kunama za 19.3.1. (planirana dva projekta) iznosi 62.793,73 HRK , intenziteta potpore 100 %

CILJ / MJERA: **Cilj 3** Unaprijediti kvalitetu i bogatstvo mogućnosti života, rada, razonode i uključenosti svih stanovnika i posjetitelja otoka, **Mjera 3.1.** Animacija i izgradnja kapaciteta dionika za aktivan život, rad, uključenost i suradnju Lokalne razvojne strategije LAG-a Brač

II.

Zadaci i odgovornosti prilikom pripreme projekta suradnje

Zadaci i odgovornosti LAG-a Brač prilikom pripreme projekta suradnje:

- koordinacija izrade Wireframea (analiza sadržaja te izrada skica za aplikaciju Lo-Fi Wireframes. prvi vizualni korak pri izradi web sjedišta)

III

Planirane aktivnosti/troškovi pripreme suradnje

Planirane aktivnosti:

- radionice s dionicima s područja LAG-a Brač u svrhu valorizacije planinarske staze i determiniranja važnijih lokacija
- terensko mapiranje stanja i sadržaja planinarskih puteva i staza
- razmjena iskustva i obilazak terena partnera u projektu
- radionice izrade *Wireframea* uz stručnog suradnika za dionike s područja LAG-a

Planirani troškovi:

-20.000 HRK (troškovnik u prilogu)

IV

Naziv potencijalnih partnera

Potencijalni partneri su:

- Lokalna akcijska grupa Škoji
- Lokalna akcijska grupa 5

V

Priprema projekta suradnje mora rezultirati Sporazumom o suradnji.

VI

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. Ova Odluka, stupanjem na snagu, objavit će se na Internet stranici Lokalne akcijske grupe „LAG Brač“: www.lagbrac.hr

U Supetru 17.12.2018. godine

Urbroj: 03/18/183

Tonči Sanader
Predsjednik LAG-a Brač

Dostaviti:

- Arhiva LAG-a Brač
- Partneri
- APPRRR



lokalna
akcijska
grupa
BRAC
SUPETAR

PRILOG I. Troškovnik

AKTIVNOST	KRATAK OPIS AKTIVNOSTI	PRIHVATLJIVI TROŠAK A HRANA PIĆE	PRIHVATLJIVI TROŠAK B PUTNI TROŠKOVI	PRIHVATLJIVI TROŠAK C STRUČNJAK	UKUPNO TROŠAK	OPIS TROŠKA	NAPOMENE	POVEZANOST S LRS I KAKO AKTIVNOST DOPRINOSI REALIZACIJI PROJEKTA
RADIONICE S DIONICIMA S PODRUČJA LAG-a BRAČ	SASTANCI I RADIONICE S BITNIM DIONICIMA U SVRHU VALORIZACIJE STAZE I DETERMINIRANJA VAŽNIJIH TOČAKA (OPG-OVI, KULTURNA I POVUJESNA TE PRIRODNA BAŠTINA I SL). PROFUNDA CENTAR ZA KULTURU BRAČ TURISTIČKE ZAJEDNICE OTOKA BRAČA ZAINTERESIRANI OTOČANI NA ZAJEDNIČKOJ RADIONICI	1000,00	400,00	0,00	1400,00	PUTNI NALOZI I LOKO VOŽNJA ZAPOSLENIKA LAG-a		Cilj 3. Unaprijediti kvalitetu i bogatstvo mogućnosti života, rada, razonode i uključenosti svih stanovnika i posjetitelja otoka 3.1. Animacija i izgradnja kapaciteta dionika za aktivan život, rad, uključenost i suradnju Glavni ciljevi ove mjere su doprinijeti izgradnji i jačanju kapaciteta koji će razvijati suradništvo i međudjelovanje organizacija i dionika koji su svojim djelovanjem usmjereni prema nadležnoj temeljnih otočnih razvojnih nedostataka. (LRS str. 40)
MAPIRANJE STANJA I I SADRŽAJA PLANINARSKIH PUTEVA I STAZA	TERENSKO MAPIRANJE STAZE (GAŽUL, GORNJI HUMAC, DRAČEVICA, MILNA ITD.)	0,00	500,00	0,00	500,00	OBLAZAK STAZE S VIŠE POZICIJA U CILJU UTVRĐIVANJA POTREBA I STVARNOG STANJA NA TERENU I MOGUĆNOSTI INTERVENCIJA - PUTNI TROŠAK ZAPOSLENIKA LAGA-a I PARTNERA		5.5. Projekti suradnje točka 7. Održivi cjelogodišnji turizam posebnih interesa temeljen na integraciji i valorizaciji prirodne i kulturne baštine otoka, te poticanju razvoja aktivnog, pustolovnog, kulturnog, kreativnog, ruralnog, gastro-eno i agro-turizma, kao i drugih oblika turizma posebnih interesa u suradnji sa sličnim nastojanjima u mikro i makro-regiji te na razini EU; 5.5. Projekti suradnje (LRS str. 45)
SASTANCI S PARTNERIMA	RAZMJENA ISKUSTVA I OBLAZAK TERNA PARTNERA U PROJEKTU (VIS, HVAR, PELJEŠAC)	0,00	8100,00	0,00	8100,00	PUTNI NALOZI S DNEVNICAMA, TRAJKET, SMJEŠTAJ	Participativna radionica valorizacije identificiranog potencijala planinarskih puteva i staza	5.5. Projekti suradnje LAG Brač ima dugu tradiciju projekata suradnje kako sa susjednim područjima (Šolta, Split i njihove visokoškolske ustanove, studentske udruge, LAG Škoji, LAG 5... (LRS str 36.)
DIGITALNA PLATFORMA	RADIONICE IZRADE WIREFRAMEA UZ STRUČNOG SURADNIKA ZA DIONICE S PODRUČJA LAG-A (analiza sadržaja te izrada skica za aplikaciju Lo-Fi Wireframes. prvi vizualni korak pri izradi web sjedišta)	0,00	0,00	10 000	10000,00	TROŠAK STRUČNJAKA		5.5. Projekti suradnje točka 2. Poticanje i naglasak na društvenoj inovaciji 5.6. Opis inovativnog i integriranog karaktera LRS inovacije su posebice istaknute u projektima suradnje u kojima će to biti jedna od ključnih fokusahorizontalnih projektno-programskih nastojanja, a nekima i glavna tema, a dio su kriterija bodovanja istih.
UKUPNO:					20.000,00			